

ЛЕНИНГРАДСКИЙ БАЛЕТ

В МОСКВЕ с успехом идут спектакли балетной труппы Ленинградского театра оперы и балета имени С. М. Кирова. Зрители уже посмотрели «Спящую красавицу» Чайковского, «Баядерку» Минкуса. Сегодня они увидят «Легенду о любви» Меликова. Директор театра П. И. Рацинский рассказывает:

— Спектакли балетной труппы в Москве — это творческий рапорт нашего коллектива в преддверии 50-летия образования СССР.

— С какими еще работами смогут поознако-

миться москвичи и гости столицы!

— С «Раймондой» Глазунова, а также с двумя большими концертными программами, в которые входят «Шопениана», «Лебединое озеро» (первый акт), танец курдов из балета Хачатуряна «Гаяне», большое классическое па из балета Минкуса «Пахита», половецкие пляски из «Князя Игоря» и другие. Думается,

что для москвичей представит интерес одноактный балет «Ленинградская симфония» на музыку Седьмой симфонии Шостаковича. Из работ последних лет зрители познакомятся с балетом Червизского «Гамлет».

В нашей труппе наряду с признанными мастерами балетной сцены — народными артистами РСФСР Колтаковой, Кургапкиной, Соловьевым, заслуженными артистами РСФСР Комлевой,

Сизовой и другими широко представлена молодежь. Молодая солистка Ганибалова, уже знакомая зрителям по участию в конкурсе балетмейстеров и молодых артистов балета, проходившем в этом году в Москве, выступит в партии Мехманэ в «Легенде о любви». В этом же балете роль Ширин исполнит другая молодая балерина — Евтеева, которую зрители видели в партии Одетты (ки-

нофильм «Лебединое озеро»).

— Расскажите, пожалуйста, о последних гастролях за рубежом.

— Балетная труппа театра совершила поездку по городам Испании; за 40 дней мы дали 30 спектаклей. В нашем репертуаре были «Лебединое озеро» и две обширные концертные программы. Ответственным испытанием стал показ «Дон-Кихота» Мин-

куса. Родина Сервантеса восторженно приняла нашего «Дон-Кихота», кстати, впервые увидев его в русском исполнении.

— Над чем сейчас работает балетный коллектив!

— В планах театра балет Кара Караева «Тропой грома» с новыми исполнителями, капитальное возобновление балета Крейна «Лауренсия».